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６ テストＡの問題，結果及びその考察

[１]次の問いに答えなさい。

(1) 2)3(6)( 22  を計算しなさい。

(2) 2)32(  を計算しなさい。

(3) 22 2x を因数分解しなさい。

(4) 二次方程式 0652  xx を解きなさい。

(5) １本 80 円のボールペンと１本 30 円の鉛筆

をあわせて 15本買い，650 円支払った。次の

問いに答えなさい。

(ｱ) ボールペンと鉛筆の買った本数を，それ

ぞれ x本， y 本として， xと y の連立方程

式をつくりなさい。

(ｲ) ボールペンと鉛筆の本数をそれぞれ求め

なさい。

(6) 大小２つのさいころを同時に投げるとき，

出る目の数の和が３の倍数になる確率を求め

なさい。

(7) 大きさが同じ正方形のタイルを図のように

増やしていく。10 番目にできる図形のタイル

の個数を求めなさい。

(8) y が x に反比例し，そのグラフが点 6)(2, を

通る。 4x のとき， y の値を求めなさい。

(9) 関数 22xy  について， xの変域が 3 ≦ x

≦1 であるとき， y の変域は a ≦y≦b になる。

a ，bの値を求めなさい。

(10)図において x の大きさを求

めなさい。

ただし，Ｏは円の中心とする。

[２]Ａ市とＢ市の間を歩いて往復する。次の問

いに答えなさい。

(1) 行きは毎時５㎞の速さで，Ａ市を出発して

から，ちょうど 12 時間でＢ市に着いた。歩い

た距離を求めなさい。

(2) 帰りは毎時６㎞の速さで，Ｂ市からＡ市ま

で同じ道を通って戻る。Ｂ市を出発してから

x時間後のＡ市までの残りの距離を y ㎞とす

る。y を xの式で表しなさい。ただし，0≦ x

≦10とする。

[３]放物線 2xay  上に点

Ａ(6,18)と x座標が 2 であ

る点Ｂがある。

次の問いに答えなさい。

(1) a の値を求めなさい。

(2) ２点Ａ，Ｂを通る直線の式を求めなさい。

[４]図のように，ＡＢ＝ＢＣ＝６㎝の

直角二等辺三角形がある。ＡＣの中

点をＤ，ＢＣの中点をＥとしたとき，

次の問いに答えなさい。ただし，円

周率はπとする。

(1) ＡＤの長さを求めなさい。

(2) 四角形ＡＢＥＤを辺ＢＥを軸として，１回

転してできる立体を下の図から選び，かな符

号で答えなさい。

(3) (2)でできた立体の体積を求めなさい。

[５]図のように，ＡＤ//ＢＣ

の台形ＡＢＣＤがあり，

ＡＣとＢＤの交点をＥとする。

ＡＤ＝６㎝，ＢＣ＝10㎝，

ＢＤ＝12㎝とき，次の問いに

答えなさい。

(１)ＤＥの長さを求めなさい。

(２)△ＡＥＤの面積が９㎝２のとき，△ＢＣＥ

の面積を求めなさい。


